

Nr 1739 din 27.02.2018

PLAN DE MĂSURI
privind acțiunile ce se vor derula conform Metodologiei de înscriere a copiilor în învățământul primar
pentru anul școlar 2018-2019

Nr. crt	Aspectul urmărit din metodologie	Activități / Acțiuni	Responsabilități	Termene
1.	<p>Cuprinderea/ înscrierea copiilor în învățământul primar pentru anul școlar 2018-2019</p> <p>”Art. 2. - (1) Conform legii, învățământul primar este învățământ obligatoriu.</p> <p>”Art. 3. - (1) Înscrierea copiilor în învățământul primar pentru anul școlar 2018-2019 se face în conformitate cu prevederile prezentei metodologii.</p> <p>(2) În sensul prezentei metodologii, prin părinți se înțelege tutori legal instituți sau reprezentanți legali.</p>	<p>1.1. Arondarea fiecărei locuințe unei unități de învățământ obligatoriu, aflată în proximitatea sa, numită în continuare „școala de circumscripție”.</p>	Comisia județeană Administrațiile publice locale	26 februarie 2018
		<p>1.2. Afișarea circumscripțiilor școlare și a planului de școlarizare propus, respectiv numărul de clase pregătitoare alocate, la fiecare unitate de învățământ, inclusiv pe site-ul acesteia, dacă există, și pe site-ul I. Ș. J. Sălaj.</p>	Comisia județeană Comisiile de înscriere din școli	1 martie 2018
		<p>1.3. Afișarea, la sediul fiecărei unități de învățământ și pe site-ul acesteia, dacă există, sau pe site-ul ISJ Sălaj, pentru unitățile de învățământ care nu au site propriu, a informațiilor care permit părinților să cunoască activitatea specifică clasei pregătitoare din cadrul unității, cum ar fi: posibilitatea organizării procesului de învățământ în cadrul unei grădinițe aflate în structura școlii sau în consorțiu cu școala, posibilitatea organizării programului Școala după școală, fotografii ale spațiului în care se desfășoară activitatea la clasa pregătitoare (fără imagini ale elevilor și dascălilor).</p>	Comisiile de înscriere din școli	1 martie 2018
		<p>1.4. Numirea comisiilor de înscriere din școlile de circumscripție și consilierea și monitorizarea acestora cu privire la respectarea legislației.</p>	Directorii unităților de învățământ/ Comisia județeană	Până la 1 martie 2018/ permanent
		<p>1.5. Afișarea la sediul unității de învățământ și al inspectoratului școlar și pe site-ul acestora, a programului de completare a cererilor tip de înscriere în învățământul primar și a numărului de telefon la care părinții pot apela pentru a se programa în vederea completării și/sau validării cererii tip. (se va avea în vedere adaptarea programului în funcție de solicitările părinților-cf. al. 6 din art.13).</p>	Comisia județeană Comisiile de înscriere din școli	1 martie 2018

Nr. crt	Aspectul urmărit din metodologie	Activități / Acțiuni	Responsabilități	Termene
	<p>Părinții divorțați depun la înscriere hotărârea judecătorească definitivă din care rezultă modul în care se exercită autoritatea părintească și unde a fost stabilită locuința minorului.</p> <p>(3) În sensul prezentei metodologii, prin domiciliu se înțelege inclusiv reședință.”</p>	<p>1.7. Organizarea, în unitățile de învățământ preșcolar, a întâlnirilor pentru informarea și consilierea părinților copiilor din grădiniță, care vor fi cuprinși, în anul școlar 2018-2019, în învățământul primar .</p>	<p>Comisia județeană Conducerile grădinițelor</p>	<p>1 martie - 12 martie 2018</p>
		<p>1.8. Organizarea, în fiecare unitate de învățământ în care se desfășoară activitate specifică clasei pregătitoare, a unei „Zile a porților deschise”, zi în care părinții, copiii și alte persoane interesate pot vizita spațiile dedicate activităților claselor pregătitoare și pot purta discuții cu personalul unității de învățământ implicat în această activitate (personalizat pe școli).</p>	<p>Comisia județeană Directorii din unitățile de învățământ Comisiile de înscriere din școli</p>	<p>1 martie - 12 martie 2018</p>
		<p>1.9. Grădinițele își vor planifica permanent acțiuni/activități de consiliere și orientare a părinților copiilor înscriși în grupa mare în vederea înscrierii acestora în învățământul primar.</p>	<p>Directorii de grădinițe</p>	<p>1 martie – 23 martie 2018</p>
		<p>1.10. Comunicarea tuturor informațiilor legate de înscrierea în învățământul primar și oferirea de consiliere părinților: informații afișate la sediul ISJ și la unitățile de învățământ și pe site-uri, existența telefonului verde la nivelul ISJ, asigurarea unui număr suficient de membri în comisiile din școli care să ofere și consiliere informațională, oferirea de informații de către cadrele didactice din învă. preșcolar.</p>	<p>Comisia județeană Comisiile de înscriere din școli Cadre didactice din învă. preșcolar</p>	<p>1 martie – 18 aprilie 2018</p>
2.	<p>Respectarea prevederilor Legii Educației Naționale și ale Metodologiei, privind evaluarea dezvoltării psihosomatice a copiilor care se înscriu în învățământul primar</p>	<p>2.1. Afișarea programului de evaluare a dezvoltării psihosomatice a copiilor solicitată de părinți, precum și a unităților/ instituțiilor în care se realizează evaluarea, a adreselor unităților/instituțiilor la care se desfășoară evaluarea în conformitate cu prevederile din Metodologia de înscriere a copiilor în învățământul primar pentru anul școlar 2018-2019, conform Procedurii operaționale elaborate de CJRAE Sălaj și avizate de comisia județeană.</p>	<p>Comisia județeană / Centrul Județean de Resurse și de Asistență Educațională (CJRAE)/Unități de învățământ</p>	<p>1 martie 2018</p>
		<p>2.2. Realizarea evaluării nivelului de dezvoltare psihosomatică a copiilor pentru care Metodologia prevede acesată evaluare, în perioada prevăzută de calendarul înscrierii în învățământul primar precum și comunicarea rezultatelor, prevăzute în Anexa 2 la Ordin.</p>	<p>Centrul Județean de Resurse și de Asistență Educațională (CJRAE)</p>	<p>1 martie – 23/26 martie 2018</p>

Nr. crt	Aspectul urmărit din metodologie	Activități / Acțiuni	Responsabilități	Termene
3.	Inscrierea copiilor la școlile de circumscripție și la alte unități de învățământ	3.1. Completarea de către părinți, online sau la unitatea de învățământ la care solicită înscrierea copiilor, a cererilor-tip de înscriere și validarea acestora. Înscrierea copiilor în învățământul special se va face în prima etapă de înscriere, la CSEI Șimleu Silvaniei.	Comisiile de înscriere din școli / CSEI Șimleu Silvaniei Părinții copiilor	8 martie - 26 martie 2018
		3.2. Facilitarea tuturor căilor și mijloacelor de informare referitoare la procedura de înscriere a copiilor în învățământul primar (mass-media, telverde , consilierea părinților în școli și grădinițe etc.).	Comisia județeană Școlile de circumscripție Grădinițele	1 martie – 23 martie 2018
		3.3. Afișarea criteriilor specifice de departajare elaborate de unitățile de învățământ, în urma consultării cadrelor didactice și a partenerilor sociali, avizate, din punct de vedere al legalității, de către consilierul juridic al ISJ și aprobate în CA al școlii și anunțarea, prin afișare la sediul unității, a listei documentelor doveditoare pentru îndeplinirea criteriilor.	Comisia județeană Comisiile de înscriere	1 martie 2018
		3.4. Procesarea, la nivelul unităților de învățământ, a cererilor părinților care solicită înscrierea la o altă unitatea de învățământ decât școala de circumscripție, pe locurile rămase libere, admiterea sau respingerea cererilor, prin aplicarea criteriilor generale și specifice de departajare și validarea în CA a listei candidaților admiși.	Comisiile de înscriere din școli	27-28 martie 2018
		3.5. Afișarea în unitățile de învățământ și pe site-ul inspectoratului școlar și al unităților de învățământ a candidaților înmatriculați, a numărului de locuri rămase libere și a listei copiilor neînscrisi după prima etapă.	Comisia județeană Școlile de circumscripție	30 martie 2018
		3.6. Afișarea la unitățile de învățământ și pe site-ul ISJ a procedurii specifice de repartizare a copiilor pe locurile disponibile.	Comisia județeană	11 aprilie 2018
		3.7. A doua etapă de înscriere: Părinții copiilor care nu au fost repartizați în prima etapă sau care nu au participat la prima etapă depun cererile-tip de înscriere la secretariatul unităților de învățământ aflate pe prima poziție din cele trei exprimate pentru etapa a doua și validarea cererilor.	Comisiile din școli/Părinții	12-18 aprilie 2018



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN SĂLAJ
Loc. Zalău, str. Unirii, nr. 2, Cod 450059
Tel: 0260661391, Fax: 0260619190,
E-mail: isjsalaj@isj.sj.edu.ro



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

Nr. crt	Aspectul urmărit din metodologie	Activități / Acțiuni	Responsabilități	Termene
		3.8. Procesarea cererilor prin aplicarea procedurii specifice elaborate de ISJ Sălaj, prin utilizarea criteriilor generale și a celor specifice.	Comisiile din școli	18-20 aprilie 2018
		3.9. Afișarea la fiecare unitate a listelor finale ale copiilor înscriși în clasa pregătitoare.	Comisiile din școli	23 aprilie 2018
4.	Operaționalizarea continuă a demersurilor pentru înscrierea copiilor în învățământul primar	4.1. Transmiterea către I.Ș.J. (comisia județeană) a tuturor datelor privind situația înscrierilor la finele fiecărei etape.	Comisia județeană Școlile de circumscripție	30 martie 23 aprilie 2018
		4.2. Centralizarea și soluționarea de către inspectoratul școlar a cererilor părinților copiilor care nu au fost încă înscriși la vreo unitate de învățământ. Soluționarea de către inspectoratul școlar a oricărei alte situații referitoare la înscrierea în învățământul primar, având în vedere, cu prioritate, interesul educațional al copilului.	Comisia județeană	24 aprilie-4 mai 2018

Aprobat,
Președintele comisiei județene,
Inspector școlar general adjunct,
prof. Mioara GUDEA

Secretar - Comisia județeană,
Inspector școlar pt. dezvoltarea resursei umane,
prof. Lorena Cernucan